

## Erratum

# Erratum: Prevalence of Depression among Health Workers in Enugu, South East Nigeria

In the article, “Prevalence of depression among health workers in Enugu, South East Nigeria”, which appeared in the pages 342-347, issue 3, vol. 18 of Nigerian Journal of Clinical Practice,<sup>[1]</sup> the name of the third author and his affiliation is missing. The third author name is “Anne Chigedu Ndu” and the affiliation is “Department of Community Medicine, College of Medicine, University of Nigeria Enugu Campus, Enugu, Nigeria”.

The “How to cite this article” section information is written incorrectly and should read as “Obi IE, Aniebue PN, Ndu AC, Okonkwo KOB, Okeke TA, Ugwunna NCW. Prevalence of depression among health workers in Enugu, South East Nigeria. Niger J Clin Pract 2015;18:342-7”

## REFERENCE

1. Obi IE, Aniebue PN, Okonkwo K, Okeke TA, Ugwunna N. Prevalence of depression among health workers in Enugu, South East Nigeria. Niger J Clin Pract 2015;18:342-7.

DOI: 10.4103/1119-3077.208961

